

РУКОВАЛАЦ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ТЕХНИКЕ

Овај образовни профил спада у занатска занимања и због тога је врло интересантан за ученике које интересује руковање, поправка и подешавање пољопривредном механизацијом.



Кроз предмет **Мотори и трактори** ученици се упознају са начином рада и деловима дизел и бензинског мотора. Изучавајући предмет **Пољопривредне машине** ученици ће научити како раде и који су основни делови машина које се користе у ратарској, воћарској и сточарској производњи. У оквиру овог предмета ученици ће изучавати све машине од плуга до комбајна. Ученици ће имати прилику да науче подешавање и одржавање наведених машина.



Кроз предмет **Одржавање пољопривредне технике** ученици ће научити како се одржавају , подешавају и како се рукује пољопривредним машинама и тракторима. Овај предмет се већином реализује кроз практичну наставу где ученици рукују пољопривредном техником на школској економији. Изучавајући предмет **Пољопривредна производња** ученици се упознају са ратарском, повртарском, воћарском и сточарском производњом.



Треба напоменути да ученици овог образовног профила у другом и трећем разреду два дана недељно предмете обрађују кроз практичну наставу на школској економији рукујући тракторима и пољопривредном механизацијом. У другом разреду кроз предмет **Мотори и трактори**, ученици имају право да се **бесплатно обучавају и полажу возачки испит за возача трактора (Ф категорија)**

Запослење

Након завршеног школовања, руковалац-механичар пољопривредне технике може радити у сервисима за пољопривредну механизацију, на пољопривредним добрима, на сопственом пољопривредном газдинству, у воћњацима

Већ дужи низ година постоји повећано интересовање за свршеним ученицима овог профила, зато што савремена пољопривредна производња подразумева употребу пољопривредних машина. За то су потребни обучени радници, а то је свршени ученик образовног профила руковалац механичар пољопривредне технике.

Наставак школовања

Након завршетка овог образовног профила може се уписати нека виша школа или се у нашој школи може уписати ванредно школовање за 4. степен. После тога могуће је уписати било који факултет.